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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 28/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  EXTRAORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lo ta a 29 de agosto de 2016 en el  "Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa 
como Ministro de Fe y del  Conceja l  Mauric io Ávi la Pino, Conceja l  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Conceja l  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara 
Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la ,  Conceja l  Ramón Balbont in Leiva, Sr.  
Alcalde, abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 16:09 horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A 
 

 
 

 
1.- PADEM. 
2.- RAMADA OFICIAL. 
3.- PRÓRROGA CONCESIÓN DE SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO DE ESTACIONAMIENTO DE  
     VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA EN LA COMUNA DE QUILLOTA. 
4.- CONTRATO DE SUMINISTROS DE INSUMOS DENTALES. 
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1. PADEM 
 

Sr. Alcalde ofrece la palabra a Administrador Municipal Asistente Social Óscar Calderón Sánchez, quien explica 
el proceso de estudio del PADEM, para el cual ya se han realizado tres reuniones con Concejales en la que 
lamentablemente no han podido participar todos, pero con la entrega oficial que se hará en los próximos días 
del documento con los lineamientos generales del PADEM 2017, se dará cumplimiento a lo establecido en la 
legislación vigente.  
 
Concejala María Baeza Hermosilla, a propósito del Comentario del Administrador Municipal, hace presente 
que con el Presidente de la Comisión de Educación ha participado en tres reuniones, y en la última fueron 
acompañados por el Alcalde y el Administrador Municipal, para analizar el PADEM 2017. Propone 
organizar una reunión de jornada completa para analizar la propuesta antes del inicio de la Campaña 
Electoral. 
 
Director del Departamento de Educación Municipal, Profesor Jorge Valdés Sepúlveda propone trabajar el 
15 de septiembre, considerando que se trata de un PADEM de transición, y hay datos de financiamiento 
por desmunicipalización. Los sueldos de los profesores van a mejorar un 30%, e incluso hay profesores 
que van a ganar más que los Directores. 
 
Sr. Alcalde propone que se establezca la fecha de reunión en la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal del 
lunes 05 de Septiembre de 2016. 

 
2. RAMADA OFICIAL   
 
Sr. Alcalde da lectura de las  siguientes propuestas de Postulantes a Ramada Oficial: 
 

a) POKÉ TOMÉ TANTO: 
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b) LA MANSA FIESTA DIECIOCHERA. 
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c) GRAN FONDA EL GATO CAMPEÓN. 
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d) FONDA LA QUILLOTANA. 
 

 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino vota por la Ramada “GRAN FONDA EL GATO CAMPEÓN”, considerando la 
experiencia del año pasado. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff vota por la Ramada “POKÉ TOMÉ TANTO”, por presentar la mejor 
oferta de fiesta costumbrista.  Comenta que el año pasado asistió mucho público durante el día, teniendo 
bastante éxito por las actividades realizadas. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo vota por la Ramada “POKÉ TOMÉ TANTO”, considerando que ya 
están trabajando, demostrando especial preocupación por hacerlo bien. 
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Concejala María Baeza Hermosilla vota por la Ramada “LA MANSA FIESTA DIECIOCHERA”,  
considerando que por accesibilidad hay apostar por las personas que van a pie, porque hasta “El 
Corralero” puede llegar la gente en radiotaxis o caminando. Plantea que hay que pensar en esa gente que 
quiere también divertirse. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva vota por la Ramada “GRAN FONDA EL GATO CAMPEÓN”, porque le  
interesa que los organizadores sean quillotanos, y porque considera que hay que ser agradecidos con las 
personas que han colaborado con Quillota.  
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra vota por la Ramada “LA MANSA FIESTA DIECIOCHERA”.  Hace  
presente que las propuestas son bastantes similares, pero le parece importante que no sea siempre la 
misma, porque siempre la Ramada Oficial es mas  visitada, y por eso descarta la del año pasado.  
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva dice que el año pasado si mal no recuerda, hubo una sola propuesta, por 
tanto no es que se esté repitiendo. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla cree, con todo respeto por la opinión del Concejal Ramón Balbontín 
Leiva, el hecho de poner en la mesa la solidaridad de parte de un empresario de la zona, es irrelevante a 
la hora de tomar la decisión de darle o no el título de Ramada Oficial. Dice que es su opinión y quiere 
dejarla establecida. Porque entiende que el Sr. Villegas cuando ayuda, es porque le nace de corazón, y  
no porque espere algún privilegio, como sería en este caso asignarle la Ramada Oficial. 
 
Sr. Alcalde plantea que el objetivo de solicitar propuestas a considerar al momento de decidir, en cuanto a 
cuanto empleo aporta, precios de las entradas, horario de funcionamiento, es favorecer la mejor oferta 
para la gente. Basado en esto vota por la ramada “POKÉ TOMÉ TANTO”. Solicita  que quede en acta que 
el principal argumento para designar la ramada oficial, es que comparativamente ofrece mayores 
beneficios para la comunidad. El objetivo es que no solo sea una ramada sino también fiesta costumbrista. 
Se fijaron ciertas pautas en Reunión de Trabajo, y lo que se quiere, más que una ramada es una fiesta 
familiar. Todos los que propusieron lo entendieron así.  
 
ACUERDO N°286/16: Por mayoría se aprueba designar como Ramada Oficial de Quillota durante la 
celebración de Fiestas Patrias 2016, a la Ramada “POKÉ TOMÉ TANTO”, ubicada en Avenida 
Fernando Monckeberg Barros S/N, Quillota. 
 
3.- PRÓRROGA CONCESIÓN DE SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO DE ESTACIONAMIENTO DE 
VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA EN LA COMUNA DE QUILLOTA. 
 
Sr. Alcalde ofrece la palabra al Director del Departamento de Tránsito y Transporte Público, Ingeniero en 
Transporte Patricio Encalada Ahumada quien expone que el Contrato de Parquímetros vence el 01 de Octubre 
de 2016, y argumentando atraso por razones técnicas, solicita se autorice contratación directa por tres meses 
hasta el 02 de enero de 2017. 
 
Sr. Alcalde propone gestionar con la Empresa Sociedad Concesionar ia del  Sur Ltda.,  la 
Contratación Directa de la “CONCESIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL DE TIEMPO, 
ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA, COMUNA DE QUILLOTA”, 
por el  t iempo necesar io para preparar las Bases de Licitación de la Concesión. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°287/16: Por unanimidad se autoriza gestionar con la  Empresa Sociedad 
Concesionaria del Sur Ltda.,  la Contratación Directa de la “CONCESIÓN DEL SISTEMA 
DE CONTROL DE TIEMPO, ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS EN LA VÍA PÚBLICA, 
COMUNA DE QUILLOTA”, por el t iempo necesario para preparar las Bases de Licitación 
de la Concesión.” 
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4.- CONTRATO DE SUMINISTRO DE INSUMOS DENTALES. 
 
Sr. Alcalde propone adjudicar la Licitación Pública “Contrato de Suministros Insumos Clínicos, Comuna de 
Quillota”, que expone el Jefe de Finanzas del Departamento de Salud Municipal Mauricio Carvajal Tapia.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°288/16: Por unanimidad se aprueba Adjudicar  la L ici tación Públ ica  
denominada “CONTRATO DE SUMINISTROS DE INSUMOS DENTALES” realizada a 
través del  Sistema Chile Compra Adquisición N°2832-23-LQ16, f inanciada por el 
Departamento de Salud de Qui l lota,  a los siguientes Proponentes:   
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Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 16:45 horas.  

 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. LUIS MELLA GAJARDO  
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL  
ALCALDE  

 
 


